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88. Bzám. — ide intézendő a lap Mzellemi részét Egyes srém ára 80 S.
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Előfizetési dij: egész évre helyben 10 koruna Felelős szerkesztő: Perjéssy Lajos. 
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Kiadó-hivatali Kirchner-féle könyvnyomdái mliritézet 
Vereseim ide intézendök a kiadó-hivatalt illető előfizetések 
hirdetmények és felszólamlások.

Hirdetési dij : petit soronként IS t. — A nyiit térben 
egy sor 20 f.

Hirdetések elfogadtatnak minden hirdetési irodában.

XV. évfolyam. Vasárnap HMK>. évi június hó 24-én. szám.

Királyi járásbíróságunk
uj épületének felavatksi ünnepe.

Péter Pál napján, a jövő héten emlé­
kezetes ünnepség lesz városunkban.

Ekkor avatják fel a közönség, külö­
nösen a helybeli és vidékünk beli jogász­
világ nagy érdeklődése mellett kit. járás­
bíróságunk palotaszerü uj épületét, mely 
méltó dísze a monumentális középületek­
ben nagyon is szegény városunknak.

Az, a ki a mi viszonyainkat nem is­
meri, e sorok olvasása közben azt találja 
gondolni: — No hiszen! hát olyan nagy
dolog az, hogy a helyi magyar újságnak 
cicerós vezérczikkben kell róla megemlé­
kezni “ ! ?

— Ilát biz az mi reánk versecziekre 
nézve igen is nagy dolog.

Bár eljöhetne erre a felavatásra a vá­
rosi deputáczió által meghívandó igazság- 
ügyminiszter, hogy az ünnepség kereté­
ben megismerné városunkat, népünket —- 
meghallgatná azon réges régi kívánságun­
kat, hogy Verséczen ne csak járásbíróság 
legyen, hanem kapjuk vissza harmincz év 
előtt elvesztett, sokszor elsiratott kir. tör­
vényszékünket.

Most vsak járásbirósági épületet avatunk 
fel, de az az épület azután olyan, hogy sok 
vidéki kir. törvényszék megirigyelhetné. Hány 
olyan nyomorúságos törvényszéki épületet 
ismerünk mi magunk is, melyet egy napon

sem lehet említeni a mi modern uj járás 
bíróságunkkal.

Városunk törvényhatósága ez alkalommal 
is készségesen hozzájárult a monumentális 
épület felé}ütéséhez, de mi az althoz az áldozat- 
tokhoz képest, melyet kész volna meghozni, ha 
a törvényszék iránti jogos kérelme teljesittetnélc.

Hisszük és reméljük, hogy ez az alka­
lom, — midőn meg fognak jelenni városunk­
ban a délvidéki igazságügyi intézmények 
vezéregyéniségei — ismét közelebb fog vinni 

I bentiünket a nagy czélhoz.
Csak az tudja kellőleg méltányolni a 

mi Péter Pál napi ünnepségünk jelentősé­
gét, kir. járásbíróságunknak az uj otthonba 
való bevonulását, a ki hosszú évtizedeken 
át volt figyelmes szemlélője azoknak a vál­
tozásoknak, melyek az igazságszolgáltatás 
terén itt, a nemzetiségi vidéken közel há­
rom évtized alatt történtének.

Midőn elvitték tőlünk a kir. törvény­
széket, az akkor, az elnyomatás korszaká­
nak átkos szelleme által még mindig befo­
lyásolt polgárság körében valami daczos ér­
zelmeket keltett.

A megmaradt kir. járásbíróságot, mivel a 
város a nagyobb áldozatuktól fázott, bedugták 
egy szűk útczában levő, még szőkébb, ala­
csony épületbe, a melyet tél viz, vagy nagy 
esőzések idején a nyakig érő sárban alig 
lehetett megközelíteni.

A bírák akkori tárgyaló helyiségeiről 
nem is érdemes szólald, és fátyolt kell bo­
rítani azokra a dolgokra is, melyek az ügy­

T ár ez a.
A halotti beszéd.

i.
A kaszárnya bolthajtásos kapujában elfuj- 

ták a takaródul s amint az utolso méla rezgő 
akkord végig bukott a folyosókon, a legény­
ségi szobákban sorra kialudtak a lámpák s át­
vette a napi robotban kimerült legények lelké­
ben a mese az ö csodás nagyra rajzolt népével 
himes birodalmát.

Egy-egy baka mesélt a sziklat morzsoló 
óriásokról, a többi meg hallgatta áhitatos buzga­
lommal, mig sorba elnyomta az alom a faradt 
hadfiakat. Ráborult az alvás butfelejtö igézete 
az egész kaszárnyára, Csak a naposok virasztot- 
tak a folyosón, — tipegő járással melengetve meg- 
gémberedett testükst, mert hideg volt odakünn, 
csak úgy csikorgóit a hó a silbako'.ó őrok lé­
pése alatt.

A hosszú kaszárnyafolyosók oly ridegek 
ilyenkor A fehér falakon hosszú sorban csillog 
a rendbe fügesztett fegyverek aczél závarzata. 
Az olcsó petróleumlámpa beteges fényt szór a 
folyosó egy egy foltjára. Azontúl a sötétség az 
ur, amely álomra csalogat. I’edig veszedelmes 
kísértés ez, mert ha elalusztk a napos káplár, 
főben jaró buti az, amiért egyes borion jár, 
böjttel, dunklival súlyosbítva,

A templom tornyában tizenkettőt kongat 
az óra és káplár ur Garagos örömmel konsta­
tálja, hogy immár pihenni térhet, mert tisztét 
átveszi az inspekeziós. Siet is felkelteni.

Az inspekezióst, a frajter ur Illést ébren 
találja

— Mi az békás, hát te nem alszol?
— Majd alszok eleget.

Ma bajosan. Ejfél van. Reggelig virasz- 
tasz te immár.

— Vagy ki tudja.
Káplár ur Garagos álmos és nem sokat 

törődik az Illés földi legénykedésével, ledobja 
a köpönyeget s azon oldalfegyveresen bebuvik 
a pokróvza alá Ot perez múlva már otthon jár 
a Tisza-párti füzesek alatt és akkorákat horkant 
mintha a bölonbika szólna. Illés frajter ur pe­
dig összeszedi ezókmókját és kiballag a folyo 
sóra. Ott künn nekiül az asztalnak, Írószerszá­
mot szed elő és levelet ir, közbe kövér csöp- 
pek görögnek végig barna arczán. Megcsinálja 
ezután a reggeli jelentést is s a hogy készen van, 
hosszan nézegeti a folyósó kökoczkáit.

Azután megszólal. Igen halkan, hogy szinte 
a szaja se mozog.

Üdébb megyek, mért szoruljon az en 
századom.

Feláll, kétszer is megindul az ajtónak, az­
tán mintha félne, hogy visszatartja valami, hir- 
tellcn sarkon fordul, biztatja is magát: erősítve 
a lépését.

menetben előfordúltanak és nem egyszer 
országos hirii dolgokká fejlödtenek ki.

„Táta Lotrillor“ mint a hogy a nép 
elnevezte (a tolvajok apja) egy híres néhai 
fiskálisunk azt mondotta abban az időben e 
sorok Írójának

Öcsém! a te ideálizmusod a ma­
gyar igazságszolgáltatásra, bírói függet­
lenségre stb. vonatkozólag nem ér egy 
hajítófát sem. A míg minden ügyben ajánl­
kozik — ha kell — 30 — 40 hamis
tanú........................ esküszik mint a kari­
kacsapás ............ addig a biró sem ítélhet
másként!............

A versecz vidéki hírhedt román köz­
ségekben, s mindenfelé a délvidéken egy­
mást érték a főbenjáró büntettek. Rabló­
gyilkosság, emberölés, gyújtogatás, bankó- 
hamisijátás, csalás napirenden valának.

Az igazságszolgáltatás szinte tehetet­
len volt e rabló szövetkezetekkel szemben, 
melyeknek élén nem egyszer maguk a fa­
lusi birák állottak, és a bűnösök sokszor 
csudálatos képpen megmenekültek.

A igazságszolgáltatás ellen mindenféle 
panaszok mentek az illetékes fórumokhoz.

Mindenki, de leginkább a jogászvilág 
örült, midőn az idők folyamán új szellem, 
új emberek kerültek az ügyek élére.

A lebnjból beköltözött a bíróság a 
városháza egyik eldugott, még mindig nem 
megfelelő, de akkor nagy gaudiummal üdvö­
zölt részébe.

— így köli annak lenni, Diktum.
Leakaszt egy fegyvert a fogasról s mén a 

folyosó vége felé. A sötétség szinte megeszi a* 
alakját, oly hamar eltűnik,

A sötétség mélyéből egy tompa pukkanás 
csap ki, meg egy villanás, mintha gyufát gyúj­
tott volna valaki. Azután zuhan valami é$ pa­
naszos horgés ver viszhangot — azután csönd.

A reggeli jelentésben pedig az „Éjeli külö­
nös események“ rovatában írva vagyon az ő 
tántorgó öregbetUs pokirásával Éjjel 2 h. 15 
Gefreiter Illés agyonlőtte magat. VVajter niksz 
najes“.

Úgy találták meg reggel kihűlt tetemmel, 
mar épen csak a jegyzőkönyvet kell felvenni 
az esetről.

És ez meg is esik a szazadiródában akku­
rátusán A kapitány ur, a hadnagy ur meg a 
manipuláns az ezredorvossal vállvetve buzgól­
kodnak, hogy ne szenvedjen rövidséget a Vor­
schrift.

Hát jó is az a hallotti jegyzőkönyv. Egy 
betűt is kar volna kivenni belőle, az is benne 
van, hogy az öngyilkosság oka ismeretlen.

Ez így aztan felmehet a Korpskomandó- 
hoz, kivetni valót aligha lelnek benne.

A kapitány ur, mikor már alá volt írva 
a protukollum, a hadnagy felé fordult.

— Nem értem, miért lesznek öngyilkosok 
ezek a fiuk, hiszen mi humánusán bánunk ve­
lük, was ?



Az űj hajlékban az új szellem a rua 
gyár igazságszolgáltatásnak a nemzetis ge 
előtt is elismerést kezdett szerezni.

Még a legelfogultabb nemzetiségi nép­
vezérek is meghajoltak az igazság hiidett 
gének hivatott képviselői előtt. Járásbirósá- 
gúnk a való igazság hirdetésével, függet­
lenségével le tudta fegyverezni azokat is, a 
kik ellenségei valának mindannak, a mi
magvar. . , .

Ezek a reminiseencziák ragadna < meg 
bennünket, midőn bíróságunk új hajlékának 
felavatási ünnepére készülünk.

Abban az új, díszes hajlékban, melyben 
a magyar igazságszolgáltatás keretéhez 
méltó otthont talál, bizonyára még fokozot­
tabb mértékben megfelelhet a helyes jog­
szolgáltatás követelményeinek.

Hála és elismerés mindazoknak, kik a 
szép mü létrejöttén fáradoztak.

Meleg szeretettel üdvözöljük mindazo­
kat, az igazságszolgáltatás délvidéki vezér- 
egyéniségeit és más vendégeinket, kik e házi 
ünnepünk alkalmával városunkat felkeresik, 
és bizton reméljük, hogy bennük istápo­
lókat nyerünk arra nézve, hogy Versecz 
elvesztett törvényszékét ismét vissza kapja.

NAPI H1HKK
Személyi liirek. Nátafalussy Kor­

nél prem. kanonok kir tan. és a nagyváradi 
tankerület kir főigazgatója ma délután varo­
sunkba érkezik és elnökölni fog a holnap és hol­
napután megtartandó érettségi vizsgalatokon. 
Lórinczy magy. kir. honvéd generális a 
múlt kedden varosunkban időzött és megvizs­
gálta házi honvéd ezredünket, ugyancsak akkor 
Kovács Antal kerületi méhészeti felügyelő is 
városunkban tartózkodott és a méhészeti telepeket 
meglátogatta.

Halálozás. Nieder Otília úrnő, néhai 
Nieder J. verseczi egykori adópénztáros özvegye 
ki huzamosabb ideig élt városunkban és eg> 
időben a szépirodalommal is foglalkozott, élete 
73-ik évében Temesvarott elhunyt.

Verseczi uj postamester. A versecz 
2 sz. (pályaudvari posta és táv. hivatalhoz 
G e i s z Mátyás rakasdiai postamester nevezte­
tett ki postamesterré.

Halálozás. Lapunk zártakor vesszük azon 
gyászos hirt, hogy Schwab h. offsztniczai rom. 
kath. plébános hirtelen elhunyt. A boldogult 
varosunkban is hossza oh ideig működött mint 
s. lelkész és hitoktató, tisztelői és baratai

„legtnagyarabb sváb“ névvel tisztelték meg. 
Temetése ma délután lesz. Legyen áldott em­
lékezete.

Királyi járáübiróiiáguuk új épüle­
tének ünnepélyes felavatása, — mint arról la­
punk mai vezető czikkében is megemlékezünk 
— f. hó 29-én fog megtarttatni. Ez alkalommal 
megfognak jelenni varosunkban az egyes kul 
dottségek élén L a s z y József temesvári táblai 
elnök, Goth Ferencz fehértemplomi törv széki 
elnök, Kisfaludy Kálmán úgy v. kamarai 
elnök stb. Vendégeinket reggel a vasúti állo­
másnál ünnepélyesen fogadják, 1 a 10 órakor ér­
tekezlet lesz a járásbiróság régi épületében, 
onnan d. e. 10 órakor felvonulás az uj épület­
hez, annak felavatása, deli 12 órakor ünnepi 
lakoma a „Verseczi Kaszinó“ helyiségeiben. A 
bankettre melynek ára 5 K. elő lehet jegyezni 
Dr Szabó Lajos kir. albirónal és a helybeli 
ügyvédi kar tagjainál

A szóbeli tretlNÓgi vizsgálatok 
az állami főreáliskolában f hó 25 én hétfőn és 
26-an kedden fognak megtarttatni N a t a (a- 
lussy Kornél kir. tan. a nagyváradi tankerulet 
királyi főigazgatójának elnöklete alatt. A vizs­
gálatra 18 tanuló jelentkezett Az évzáró isk. 
ünnepély f. ho 28-án csütörtökön fog megtar­
tatni a midőn a bizonyítványok is kiosztatnak.

Nátafalussy főigazgató ünneplése. Megszo­
kott dolog az mar minálunk Magyarországon, 
hogy a főigazgatók jó nagy részét rettenetes 
hatalommal felruházott, kegyetlen szivu embe­
reknek festik a diákok, utánnuk a szülök, sót 
még az újságírók is. Szeretetteljes megemléke­
zés helyett szent félelemmel einlegitik ókét. 
Szinte ritkaság szamba megy azután az olyan 
meleg szeretettel teli ováczio, milyenben a múlt 
héten a temesvári allami tögymnaziumban ré­
szesítették Nátafalussy Kornélt, a nagyváradi 
tankerulet kir. főigazgatóját. Ebben a fögymná 
ziumban, mely a régi hírneves piarista fögym 
nazium mellett megalapítását Natafalussy főigaz­
gatónak köszöntheti az érettségi vizsgalat befe- 

j jezése után, midőn a főigazgató, az érett ifjak- 
hoz szokott ékes szólásával búcsúbeszédet intézett I dr. Scheuwitzky Bertalan igazgató lelkes sza 

I vak kíséretében leleplezte a főigazgatónak „az 
I intézet fundátorának“ Káldor A. által festett 
j sikerült arczképét, mely az intézet dísztermében 

elhelyezve hirdetni fogja a tanári kar és ifjúság 
igaz tiszteletét és szeretetét. A varatlan ked­
ves óváczio áltál meglepve a népszerű fuigaz 
gató Isten áldását kérve az intézetre és annak 
érdemes vezetőire meghatottál! mondott kö­
szönetét.

Városunk szülöttei és pedig: Mayer 1\ a 
budapesti kereskedelmi akadémián a képesítő 
vizsgát; — Schonborn J. és Munk R. pedig a bu­
dapesti műegyetemen a gépészmérnöki képesítő 
szigorlatokat kitűnő eredménynyel tették le. — 
Szívből gratulálunk a derék fiatal embereknek.

A hadnagy ur pedig illedelmesen felelte, 
hogy úgy van.

A legénységi szobákban pedig, -— hol a 
bakak suttogva beszéltek az Illés öngyilkossá - 
gáról — őrmester ur Czifrák iskolatartasra hiv'a 
o.sze a századot.

Felsőbb utasításra történt ez és őrmester 
ur Czifráknak az erkölcs prédikátor magaslatara 
kellett emelkednie, hogy meggyőzze a legén) sé­
get az öngyilkosság káros voltáról

És ha őrmester ur Czifraknak parancsol­
na valamit, hát ö all is a parancsnak.

A bakak az ágyak mellé rakott lócakon 
ültek szép sorjában, a szoba piaczan pedig őr­
mester ur Czifrak le és fel járkált, szörnyen 
csörtetve a kardjai s a bajuszai húzgálva

Azután megállt a szoba végében szétvetett 
lábakkal riszalva a testet, a karjait pedig össZe- 
fonta a mellén méltóságának teljes tudatában.

Úgy állt ott, hogy mindenkit lásson s hogy 
mindenki öt legjobban lathassa.j

Reszelte még egy kicsit a torkát, azután 
szólni kezdett. Csak úgy csengett a szava, mintha 
egy zászlóaljat vezényelne:

_ Hát ilyen a paraszt! Jó dolga van, 
kap eleseget, a császár ruháját hordja, pénze is 
van legszebb sor az övé és kapja magat, agy on- 
puffantja magát. Láttatok ilyen dolgot? Mir 
Tálán azt hitte, hogy sírunk utána. Az kéne 
még. Száz kerül egy helyibe, ha az ezredes
ur akarja.

Hát bántunk mi valakit: Az anyátok ölé­
ben sem volt olyan jó dolgotok, mint nálunk,

úgy bánunk veletek, mint a himes tojással. 1 lé­
té Papp János, mit röhögsz. Úgy rajtad felej 
tem a kezemet, hogy belekékülsz, adta gaz 
ember !

őrmester úr Czifrak nyomban le is eresz 
kedik az Infanteriszt Papp Jánoshoz és hogy 
bele nem kékül a leereszkedésbe, az csak arcz 
izmaink gyakorlottságára vall.

Eme kis kitérés után őrmester ur Czifrak 
ujböl belemélyedt az öngyilkosság rejtelmeibe ;

— Miért van mindez ? Miért f Azért, mert 
nem tartjátok be az előírást.

Itt elhallgat egy kicsit, mintha maga sem 
lenne teljesen meggyőződve a szavai igaz-ágá­
ról, de azután legyűri magában a tagadás meg­
szólaló szellemet s hogy ciháiig at a 11 ás a végkép 
most mar kiabálva beszél és hadonászik, minden 
bakaiélek igaz megilletcdésére.

— Igen mert nem tartjátok be az. előírást. 
Hányszor tanítottalak ón is, a tiszt urak is, 
hogy a tizestöltényt feltépni nem szabad. Lát­
játok, Illés (rajter megszegte a tilalmat és most 
ott nyújtózkodik a deszkán. És a századnak 
paradéba kell öltözni a temetésére. Adta gaz­
emberei, majd adok én nektek föbelövést. Lste 
ra arsad just icrung ban álljon az egész század, hol­
nap reggel I orakor meg fegyvervizit lesz. Jaj 
annak, akiben hibát találok. Majd adok én nek 
tek föbelövést, bundas népség. Abtreten.

*

És vége Ion az Illés írajter úr fölött tar­
tott mégható halotti beszédnek.

I*........ .ti......

Juhllftló lelkflwzek. A Csanádi egy­
házmegyében a következő lelkészek ünnepük 
meg a nyár folyamán álduzárra szentelésuknek 
ötvenedik évfordulóját: Csintalan József orczfalvi, 
Stribik István józsefszállasi Bossányi Dénes wei- 
denthali plébános. Huszonöt éves jubilánsok a 
következők: lovag A n t ó k Dániel klokoticsi, 
Groczky Péter ferenczfalvi, Bankó György 
majlatfalvi plébános és Janicsek Emil fehértemp 
lomi esperes plébános.

VuNutaMiiink a pozsonyi gyűlésen.
A gr. Battliany Tivadar elnöklete alatt álló 
„magyaroszági vasutasok országos szövetségéi­
nek f. hó 17-én Pozsonyban megtartott nagy­
gyűlésen a verseczi kort K a r 1 i k Ignácz máv. 
osztálymérnök, Pék István fökalauz, Hunyady 
Mihály kapus és S z ö 11 ö s y Imre paly afentar- 
tasi kőműves képviselték.

FőreiíliskoHInk körébűi. Most mi­
dőn e hét folyamán illő ünnepségek keretében 
avatják fel kir. járásbíróságunk uj, palotaszerú 
épületét, —■ midőn elragadtatással beszélnek 
annak czélszeru, modern beosztásáról, szolid épí­
téséről, önkénytelenül is összehasonlítást, tesz 
mindenki ez uj kincstári épület és állami före- 
áliskolánk draga, de czéljának jelenlegi állapo­
tában éppenséggel meg nem felelő épülete ko­
zott. — Évek óta hangzik már az az indokolt 
panasz a helybeli polgárok és szülék részéről, 
hogy föreáliskolánk épülete, melyért pedig va­
rosunk oly nagy áldozatot hozott, nem csak 
hogy nem felel meg a követelményeknek, ha­
nem egyes osztályaiban olyan állapotok ural­
kodnak, melyek a tanárok és növendékek egész­
ségét is veszélyeztetik. Szűk, tanulókkal túlzsú­
folt tantermek, megfelelő szellőztetés nélkül, az 
illemhelyek tőszomszédságában. Olyan tanter­
mekben, hol 30 legfeljebb 40 tanuló részére van 
csak megfelelő hely — 50-60 tanuló szorong 
az egymáshoz préselt és minden helyet elfog­
laló padsorokban A tanulók felső kabatjait, 
vizes esernyőit a tantermekben kell elhelyezni, 
a folyosókról elemelhetné azokat valaki, mivel egy 
egész városrész cselédsége jár naponként többször 
az iskola udvarára ivóvizén s mivel az iskola 
szolgák lakásai nincsenek megfelelő helyen és a 
kellő ellenőrzés szinte lehetetlen. A tantermek 
előtt a nagy forgalmú Petőfi utczaban olyan a 
zaj, hogy a tanítás sokszor formálisan meg­
akad, mivel a tanulók nem értik meg a tanar 
szavait és megfordítva. Az igazgató lakasa, 
az a toldott foldott rossz építő anyagból össze­
tákolt hajlék orokos beszakadással fenyeget. 
Az is rendes dolog és megtörténik min­
den iskolai év elejen, hogy verseczi pol­
gárok gyermekeit is el kell utasítani a 
beiratasoknál, mivel „Nincsen számukra hely“... 
Ilyen fajta panaszok minden esztendőben 
felkerülnek az illetékes fórumokhoz, az in­
tézet vezetőjének sok kellemetlenségét és fej­
törést okoznak. Sok tinta fogyott el a felter­
jesztéseknél s a dal vége: „marad minden a 
régiben“, mert sem a varos, sem az állam nem 
hallgatja meg a segítséget kérő és sürgető szó­
zatot. Szép nemzeti missziót teljesítő, messze 
földön jo hírnévnek örvendő föreáliskolánk nö­
vendékéinek száma évről évre szaparodik, és 
ezzel együtt nő a kalamitás A nagyváradi 
tankerület köztisztelet által környezett kir. fő­
igazgatója Nátafalussy Kornél kir. tan.,
__ Ei mindenkor szivén viselte iskolánk ügyét
a mely szép felvirágzását nagy részben az ő 
gondoskodásának köszönheti — tudtunkkal a 
mai napon városunkba érkezik, hogy az érett­
ségi vizsgalatokat vezesse. Igen üdvös és szer­
felett kívánatos dolog lenne, hogy városunk 
vezéregyéniségei a kedvező alkalmat megra­
gadjak, a kir főigazgatóval a tűrhetetlen álla­
potok megszüntetésének módozatait meg álla­
pítok es hogy városunk minél előbb megtegye 
a szükséges intézkedéseket, a bajok elhárítása 
ügyében. Szinte előrelátható, hogy a jövő i-> o- 
lai év elején ismét több tanúló ki fog szorulni 
förealiskolánkbol, és kénytelen lesz tanulmányait 
más varosokban folytatni. Hogy ilyen esetek 
ismételten elő ne fordulhassanak, városunknak 
suit polgársága érdekében meg kell hozni azon 
áld ozat oL hogy a tulajdonát képező fórcaüsko- 
lai épületet minél előbb kibövitse.

4 Yerwecsl Magyar l»alkör“-nek 
1906 évi jülius ho 1-én a városligeti vendéglő­
ben rendezendő és tánczmulatsaggal egybekö­
tött dalestélyének műsora a következő Rend. 
Műsor: 1. Révfy: „Sir a nóta“, férfikar 2 Kiss : 
„Kincses Lázár lánya“. Szavalja \ ebesek Ka­

tói) lata« a mellékleten.



Melléklet a „Délvidék“ június hó 21-én megjelent 25-ik számához.
ticza k. a. 3 Schmidt: „Egyveleg“, vegyeskar.
4 Hotter: ,Tarka madai férfikar, 5 Váradi :

Pét6fi visszatér“. Szavalja Balogh Sándor ur 
ti. kún: „Népda 1 egyve 1 eg“. vegyeskar. 7. Hu- 
bér: „Édes lánykám“, férfikar. Belépti dij egyl. 
tagok családtagjainak 1 K. az egyleten kívül 
állóknak 2. K csaladjegy 5 korona.

A verseczi áll. íörealiskola volt iskolatár­
sainak egyesülete 1'. h. 30-ím d. e. 10 órakor 
tartja rendes közgyűlését., melyre a I. tagokat 
ezúton is meghívja az elnökség.

A . V. M. J. 0. 15“ választmánya legutóbb 
tartott gyűlésében elhatározta, hogy IV/» elemi 
népiskolánkban a magyar nyelv elsajátításában 
»/.ép előmenetelt tett, tamiloknak jntalomköny- 
veket. ajándékoz, ily módon is serkentvén őket 
a szorgalomra. Mivel az egylet pénztárát újabb 
kiadásokkal nem akarták megterhelni, a választ- 
manv tagjai készséggel felajánlottak a diszkö- 
tésű hazafias tört. müveket: Dr. lkiag A, i drb. 
Ferjéssy L. Navratil .1. Verdonits S. Dobay L. 
ITajtlu M. Uazga K, Berger Kál. Illyés Sándor
1 __I kötetet; összesen 12 kötet. A könyveket
az egyesület kiosztás czéljából a koz», népis- 
kolák igazgatóságának rendelkezésére bocsátotta.

Uaráiutebett r. t. varos képvisdötc»tü- 
lete tanácsnoknak Dobosán Aurél nyug. kör­
jegyzőt, főjegyzőnek Dragomir Tivadar valea- 
bou'i körjegyzőt, tiszti ügyésznek Bozgan Eloris 
ügyvédet, vegre közgyatu es korházi gondnok­
nak lnandy Györgyöt vala-ztotta meg.

A UotoiiiiNorozfisI tegnap szombaton 
kezdték meg varo- unkban es holnap folytatni 
lógjak. A sorozásnál szerepelnek, polgári í ész­
ről : Dr. Rezucha Istv. polgármester, Dr 
F í t z Sándor v. tuorvos, C a i tn a n Bal tana-
csos _ továbbá var. képviselőink közül Koszi
A és Káinéira rszky Sz ; — katonai rész - 
rűl : Seide Iron v. alezredes, Csapó lronv. 
hadnagy, a közűi hadsereg részéről : Sertic 
őrnagy és Juhász főhadnagy.

Eirkiivri. S e e m a y e r Adolf verseczi 
orasiparos ma d. u. ö orakor vezeti oltai iroz a 
ro n. kath. templomban B r e i n i c h Matdd 
kisasszonyt.

Városunk törvény hűl ósága rendes 
havi közgyűlését f. ho 28. an csütörtökön logpi 
uregtai tani

A „Versetzt Férti l»alegjlel“ II-ik
kötelező hangversenyét és tanczmulatsagat I. ho 
30-an szombaton este fogja megtartani a varos- 
kerti vendéglőben. Belepti díj nem tagoknak
2 K , tagok hozzátartozóinak 1 K; diákjegy 
50 fillér

Jótékonyczelú tánczmulalsag. a ver­
seczi főiskolai tanulók t, é. július hó 7 én 
szombaton este a városkerti vendéglő nagy­
termében a „Versecz fehértemplom! 
Kör“ javára zártkörű tánezmulatságot ren­
dez, mely annyival is érdekesebb leeinl, mert 
ugyanazon nap találkozót adnak egymásnak 
azon volt tanulótávsak, kik a verseczi 
állami föreáliskolában 10 esztendővel ez 
előtt tettek érettségi vizsgálatot. Belépti dij 
a mulatságra családjegy 5. korona sze­
mélyjegy 2. K. A rendezőség tagjai: Aki- 
movits Szvetozár, Benzion Henrik, itj. Buóez 
Béla, ifj. Bodó Lajos, Brassován Szilárd, 
Caiman Victor, Christ Károly, Dióssy -Ja­
kab, Daum Alfréd, Fixmann Kálmán, Fru- 
iiius Lot bár, Gärtner Frigyes, Georgievits 
Szilárd, Hammer Rezső, Hofmann Rezsi), 
Hűnek Emil, Joanovits Mihály, Keleti Jenő 
König István, Kreszueries Károly, Menczer 
Aladár, Miliőker Rezső, Műnk Rezső, Mayer 
Ede, Mayer Ferenez, Neustadtl Izor, l’ászt 
Alt éd, líadosz ívlyevits István, Sebőn borii 
János, Seliönborn Lajos, Schmidt Antal, 
Schmidt Károly, Selilesingvi Miksa, Schwarz 
János, Seemayer Bódog, See may er Virgil, 
Singer Ferenez, Springer Emil. Stojanovits 
János, Stcfanovils Döme, Iliiéi Viktor, 
Windauor Vilmos. Inteligens ltjaink ezen 
mulatságát melegen ajánljuk T. (V.. közön 
ségúnk nagy becsi! párt lógásába,

Jvgy*.<>k takarék|»éii/.IArn. A dél­
vidéki községi és körjegyzők körében mint 
értesülünk mozgalom indult meg, hogy le-

mesvárott egy „Délmagyarországi jegyzői ta­
karékpénztár r. t.“ alakíttassak torontál, krassó- 
sz.örény- és temesvarniegyel jegyzők bevonásá­
val Az uj és hata inasnak Ígérkező pénzintézet 
esetleg egy te intélyes fővárosi pénzintézetnek 
lenne a fiókja, amely a délvidéki jegyzők, mint 
részvényesek pártolása mellett nagy jövő elé 
tekinthetne. A kezdeményező lépéseket, illetve 
előmunkálatokat ’femes-vármegyei községi és 
körjegyzők egylete végzi. Az elöértekezlet ez 

I ügyben még e hónap folyam an, valószínűleg a 
fői-páni beiktató előtti napon lesz Temesvárott, 
amire már most felhívjuk az érdeklődők figyel­
mét. Az érdeklődés az egészséges vállalat iránt 
maris nagy, mert tulajdonképpen a jegyzők 
fognak abban első sorban közreműködni, akik 
álla-tiknál fogva leginkább vannak hivatva, hogy 
egy nagyobb-szabásu pénzintézetet létesítsenek 
és hathatósan támogassanak.

A Verseczi méhészeti egyesület
tegnap szombaton népszerű felolvasást rendezet 
a Hungária vendéglőben lévő egyleti helyiségben. 
Ugyan ilyen előadást ugyanott a jövő szomba­
ton is fognak tartani.

Jegyzők mulatsága. A verseczi járás 
jegyzői kara ma va-árnap kirándulást rendez a 
verseczi erdőségben fekvő „Bonnaz tér“-re. A 
mulatság igen kedélyesnek és érdekesnek ígér­
kezik.

Lóósszeiras es loosztályozás eredménye. 
Az idén városunkban 2476 lovat írtak össze 
ezekből a megtartott loosztályozás alkalmával 
878 találtatott alkalmasnak és pedig 177 ló, 
hatas Ion; k, 701 pedig vono altatnak lett be­
porozva. Az öss-eirt kocsik szama 1311 és pedig 
47 egy fogatú, 1241 ketfogatu személyszállító és 
23 teherkocsi.

A hely beli in. liir. posta és trtvir- 
duliivafal annak közterére kérte lel lapunkat 
nogy a postai forgalomból kikerülő; belföldi 
és külföldi postautalvány útlapok, távirat fel­
adási lapok, postai megbízás, frankoezédula és 
ai ubevaliás értékoyomtatványok folyo évi szep­
tember ho 30 ig érvényesek és az uj kiadású ér­
ték nyomtatvány ok csak október ho 1-én ve­
hetők ha ználatba. Ez utóbbiak különben is csak 
szeptember utolsó napjaiban kerülnek forga­
lomba.

Felhőszakadás és fölilesu szám lás 
Oraviczán. A mu t kedd .n délután 2 es 4 ora 
között az Óravicza melletti hegyekben nagy 
zivatar, felhószakadas és ezek következtében 
nagy arany u hegycsuszamlás történt. A földcsu­
szamlás a patakok vizét felszoritotta az Oravi- 
cza melletti völgyekbe es néhány perc alatt 
másfél méter magasságú vizar öntötte el a vá­
rost. Az összes üzletek víz ala kerültek. Két ház 
összeomlott. A völgyben épült alacsony házak 
egész sorát magaval ragadta a viz arja. Két 
ki» gyermek belefulladt a habokba. Az utczák 
aszfaltburkolatait és az épülő hazak előtti több 
mázsás vasgerendákat szintén magával vitte a 
víznek hatalmas ereje.

„Os Budavára Versemen.“ Nem a
szó szoros értelmében van „Os Budavara Ver- 
seczen“ hanem a Glück m a n n ezég a „Hun­
gária“ régi jó hírnevű szálloda tulajdonosa ren­
dez ma e»te vendéglőjének tagas szép kerti 
he'yiségeibeti fényes kivilágítást, mely alkalom­
mal Dezső kitűnő bandaja fogja a vendégeket 
mulattatni.

% ízbe InII. A múlt keddi fclhöszakadas- 
nak a szomszédos Me-zits községben is volt egy 
áldozata. Minku Ni-ztor 21 eves kőműves a 
Meszits patak megáradt hullámaiból egy ludat 
akart kifogni, közben megcsúszott és az ár 
m igaval ragadta Kerestek mindenfelé inig végre 
Versecz- n találtuk meg hulájat a vasúti állomás 
mellett fekvő izr. temető lábánál elteiulő iszap 
fogó vízmederben.

Gei’0 Vilmos nyilván- -ss.igi joggal ellátott 
magán elemi fiúiskolájában a mull pénteken 
tartattak meg az évzáró vizsgálatok. A taninté­
zetet majdnem kizárólag az intelligens szülök 
g vernie kei látogatják, a kiknek nevelésére a 
szülői házban is nagyobb dondot lordittanak, a 
meglepő fényes sikerek legelső sorban még is 
a tanerők fáradhat lan szorgalmának, helyes 
módszerének eredményei. Az intézetben igaz 
hazafias szellemben nevelik a fiukat, a magyar 
nyelv tanítása terén valóban bámulatos szép 
eredményeket értek el, s a »Uerő iskolája«-ban 
tanult gyermekek középiskoláink legjelesebb nő 
vendekéivé válnak. A vizsgalatokon a kit tan

felügyelőség megbízásúból Ferjéssy Lajos elnö­
költ. A nagy számban megjelent szülék és tan­
ügyi i,arátok teljes elismeréssel adóztak az intézet 
tulajdonosának és az alsó két osztályt vezető 
Schmidt tanítónak. A jól megérdemelt elismerés­
hez. mi is teljes örömmel csatoljuk a magunkét.

Vcmerz Orsóvá és Fniic.sováu tar­
tózkodó m. k. honvéd csapatok által az 1906- 
1907 évben szükséglendö zab, széna, alomszalma 
agyszalma tűzifa, és koszén valamint részben a 
kenyérnek biztosítása iránt a m. k. szegedi II. 
honvédkerületi parancsnokság által f. é julius 
hó 6-án 9 órakor Verseczen a m. k. verseczi 
7. honvéd gyalogezred kezelötiszti irodájában 
bizottsági versenytárgyalás fog tarttatni.

Az őszi áruforgalom lebonyolí­
tása Tudvalevő, hogy az ö.sszi nagyobb ará­
nyokat öltő áruforgalom lebonyolitasa némi 
nehézségekkel jár, amelyeknek elhárítása végett 
a ui. k. államvasutak igazgatósága megtette 
ugyan mar az előzetes intézkedéseket, az áru­
szállítás gyorsasága és biztosága érdekében 
rnindazaltal nagyon kívánatos, hogy az időhöz 
nem kötött tömegáruk szállítása lehetőleg már 
a gabonaszállítási idény beálta előtt történjék 
meg. A temesvári kereskedelmi és iparkamara 
felkéri ezért a ketuletbeli szállító ezégeket, hogy 
az őszi áruforgalom, de különösen a gabona és 
ezukori epaforgalom akadalytalan elláttásához 
fűződő országos érdekekre való tekintettel a 
szenet, tűzifát- követ és más hasonló tömegá­
ruk zömét a lehetőséghez képest még f. é. szep­
tember hava előtt adjak vasútra.

Uisiparo.MiL és kisgazdák ügyei­
mébe. A temesvári kereskedelmi és iparka­
mara közli, hogy a keresked. miniszter több 
nagyobb hazai ásvány olaj gyárral névszerint a 
magyar petroleumipar részvénytársaság és a 
budap. ásványolajgyár r. t. budapesti gyáraival, 
a koolajfinomitó gyár r. t. fiumei és brassói gyárai- 
„Apollo“ koolajfinomitó gyár r. t. pozsonyi 
gyara,- a szab. osztrák magyar államvasuttár- 
sasag uradalmainak oraviczai gyára,- a bihar- 
szilágyi olajipar r. t. rnezötdegdi gyára,- s az 
orsovai petróleumgyári r. t orsovai gyárával, 
Baruch Jeremias maró-vásárhelyi bejegyzett ezég 

1 mar os vásárhelyi petroleum-finomitó gyárával is 
motor hajtasra rendelt adómentes b e n- 
z í II piaczi mérsékelt árát illetőleg oly képen 
állapodott meg, hogy az illető gyárak kisipa­
rosoknak és kisgazdáknak métermá • 
zsankint 16 tizenhat koronáért szállítják a gép- 
hajtáshoz szükséges benzint. A mérsékelt ar a 
güngyölet nélkül értetődik. A szóban forgó meg­
állapodás keretében kisiparosnak az az iparos 
tekintendő, aki 2U-nal kevesebb munkást foglal­
koztat és műhelyében összesen 25 lóerőnél 
kevesebb motorikus erőt használ; a kisgazdák 
részere biztosított kedvezményre pedig az a 
gazda tarthat igényt, aki 100 kát. holdnál 
kisebb sajat, vagy bérelt birtokon gazdálkodik. 
Az igény jogosultságot kisiparosoknak az ille­
tékes I, fokú iparhatóság,kisgazdáknak pedig az 
illetékes községi elöljáróság igazolja.

\eu‘lok díjtalan közvetítése. A 
kolozsvári középiskolai tanárjelöltek .segélyegye- 
»ulete közvetít nevelői, korrepetitori, fordítói s 
tanári állomásokat. Ez eljárása által főképp se­
gélyt kíván nyújtani az arra érdemes és tehet­
sege» egyesületi tagoknak, másfelől alkalmat 
igyekezik nyújtani az ország müveit csaladjainak 
arra, hogy ily módon képzett es megbízható 
ifjakat nyerjenek gyermekeik mellé nevelőikül. 
Levél beli megkeresések a középiskolai tanárje­
löltek ■■ egei yzö-egyesületéhez (Kolozsvár, köz­
ponti egyetem) mtezendők

1 Mxodn. A meleg idő bealtaval valósá­
gos jótétemény városutiban K u n c z e in. 
mérnök több mint 1000 nugyzetméter nagyságú 
ur.zodaja, melyet a tulajdonos újabban több újítás­
sal látott el. Beszerzett 2 csónakot is, melyekkel 
az evezést is lehet gyakorolni,

llullálló Bili. A jelenleg Budapesten 
nagy látogatottságnak örvendő Buttallo Bili czir- 
kusz társulat a végleges megállapodás szerint 
városunkba f. é. julius 8-án vasárnap reggel 
fog 3 kúlönvonaton megérkezni, ugyanazon nap 
délután és este előadást tart, éjfél előtt még 
bepakol, éjjeli 12 orájban indul es jul. 9 én net­
tón d. u. mar Temesváron fogja mulattatni a 
közönséget.

Elmaradt tanczkurzus Kovács Tivadar 
balletmester a hirdetett kursusat hirtelen köz­

li akadályok folytán az idén nem tarthatja 
meg es igy jövőre halasztja.
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INDASZESZ
Igyógyfii-sósborszeszt)

h a sz n á 1 a t a, m e 1 y m a s s age n á 1 (g y u r ó- 
k e n Ö k ii r a i a 1 k a 1 m a z v a a z i d e g run d - 
s z v v e a legjobb b e f o 1 y á > s a 1 van a tes- 
t e t it d i t i és frissíti, az izmokat edzi 
és számos orvosi kitűnőségek e g y- 
b e h a n g z ó véleménye szeri n|t 1 e j f á j á s. 
n á t h a, inline n z a, c s u z r e u m a1, k ö s z- 
\' e n y, t a g s z a g g a t á s és m i n d e n m e g- 
li ti 1 é s b 6 1 eredő bajok ellen is kit ü n o 
szernek b i z o n y u 11. K a p h a t ó mind e- 
n ü 11 5 és 1 koronás üvegekben. Ké­
szíti Balázsovich Sándor Korona- 
ffyóg y-s ze r tár a Sepsiszen tg yörgy ő n.

HITELLEVELEKET
minden külföldi \ diósra, gyógy- vs üdülőhelyre 

legelőnyösebb feltételek melleit kiállít ;t

Pesíi Magyar Kereskedelmi Bank 
= Budapesten. =

Íz intézel a banküzlelet és] vagy OH kezelési 
illető minden felvilágosítást készséggel nyujl.

3575 szám. 1006.

Hirdetmény.
Az 1006. évre megállapított ház és föld­

adó ált. jövőd. pótadó, tőkekamatadó és 1 11. 
I\. Oszt. kereseti adó kivetési lajstromok az 
1883. évi i í. t. ez. 16. §-a értelmében folyó 
ovi június hó 54-tői f. c. július hó 1.-ig a vá­
rosi adóhivatal helyiségében közszemlére ki­
tétetik.

Azon adózók, kik az illető kivetési laj­
stromban megállapított adónemmel már a mull 
évben megróva voltak, a lajstrom kitételétől 
számított 1 o nap alatt, azon adózóik pedig, a 
kik a kivetési lajstromban megállapított adó­
nemmel most első Ízben rovattak meg. az adó­
könyvecskéikben történt bejegyzés napját kö­
vető lo nap alatt kötelesek esetleges felszó­
lamlásaikat alólirt városi adóhivatalnál annál 
bizonyosabban benyújtani, mert később benyúj­
tóit felszólamlások Ügyelőmbe vétetni nem 
fognak.

\ árosi adóhivatal. Yerseczon, 1906. évi
június hó '2'2.-én.

Bodry, adóügyi tanácsnok 
mint hivataliönök.

3571 szám 1906.

Hirdetmény.
Alulírott városi adóhivatal részéről ezen­

nel közhírré tétetik, bog) az újabban meg ál­
lapítandó 111. oszt. kér. adóra vonatkozó javas­
latok ezen hivatal helyisÓLrében a mai naptól 
számítandó 8 napon át közszemlére tétetnek ki 
és a hivatalos órák alatt bárki által belekint- 
lietők.

tárgyalás 1906. évi Julius í-től augusz­
tus 7-ig.

\ erseczen 1906. évi június hó V í.-én.
Bodry, tanácsnok mint 

adóhiv. főnők.

5446. szám. tan. 1906

Hirdetmény.
Az 1886. évi XXII te. 110 II‘2. tjí?. j| 

letve a vár. szervezési szabályrendelet 10 §-ának 
6 pontja értelmében ozennel közhírré tétetik 
hogy a f. é. junius hó '28.-án tartandó törvény­
hatósági bizottság közgyűlésén Stefánovics ,\|j|a 
és társainak tulajdonát képező 1656. Ossz Sy 
házának a város közönsége által való megvé­
tele tárgyalásra fog kerülni.

Yerseez, 1906. évi június hó 18.-án.

Dr. Rezucha, polgármester.

•Jo m. szám 906.

Hirdetmény.
Az 1906. évre megállapított általános jöve­

delmi pótadó kivetési lajstrom a temesvári m. kir. 
péiiziigyiga/.gab'i.sig 02655 1906 számú körrende­
letével megküldetvén az 1883. évi Í4. t,-ez. lti. 
k-a értelmében lolyó évi junius hó '20-tól f. é. 
junius hó '28-ig a városi adé)hivatal holviségé- 
ben közszemlére kitétetik.

Azon adózók, kik az illető kivetési lajstrom 
ban megállapitott adónemmel már a múlt évben 
illeg róva voltak, a lajstrom kitételétől számított 
ló nap alatt, azon adózók pedig, a kik a kivetési 
lajstromban megállapitott adónemmel most első 
ízben rovattak meg, az adó könyvecskéik ben tör 
tént bejegyzés napját követő 15 nap alatt köte­
lesek esetleges felszólamlásaikat alólirt városi 
adóhivatalnál annál bizonyosabban benyújtani, 
mert később benyújtott felszólamlások Ügyelőmbe 
vétetni nem fognak.

Városi adóhivatal, Yerseczen, 1900. évi 
junius hói I 8-án.

Bodry, adóügyi tanácsnok, 
mint hivatalfünük.

X
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% ^ % ’ÍJ-'<?t' tf' *3' 7j' (4j1 lbj‘
Ajánlja a legújabb
rendszerű gépekkel
felszerelt modern
berendezésű kő- és
könyvnyomdáját, s
minden e szakba
vágó munkák gyors
pontos és izlésteljes
kivitelére a leg-
jutányosabb árak

mellett.
.0,1.,i;.;.

* * ***■-' ********** •

——:--------------------------—

Ozv. Kirchner J. E-föIe míiintézet
(Czégtulajdonos: Kirchner Ernő

Ver

:vzt;lIvVK

Iskolák Ilii k: oklevelek, értesítők, bizonyítványok és kimutatások, 
í it,V védőkIK‘k : intő-levelek, kérvények és keresetek, meghatalmazna tk 

kötvények, szerződések, óvasuk, levélpapírok s|h.
Pvnzlllhzetvkilvk: alapszabályok, érlékpapiiuk, részvények és szelvényivek, betéti 

könyvecskék, üzleti könyvek, mérlegszámlák stb. 
kereskedőknek és iparvállalatoknak: körlevelek, árjegyzékek, számlák, üzleti köny­

vek, czimkek es ragczcdulak, intőlevelek, levélj >apirok és boríték*>k czégnyomással, 
czimkártyák, üzleti jelentések stb.

balragaszok, hirdetmények, műsorok, étlapok, eljegyzési és esketési érlesitók, meghívók,
...............tánezrendek, gyászjelentések, névjegyek stb. *-i\.dlaltatnak.

Könyvkötészet a legmodernebb gépekkel.
I eh vieli iroda és könyvkén-skedés az Iskola- és 1‘etöfi-utcza sarkán, hol

az összes bel- és külföldi lapokra elő lehet fizetni.
Képes levelező lapok legdúsabb raktára.

<.<■ ' V,
■



Magy. kir. államvasutak menetrendje.
Oda Budapest ny. p, u. Temesvár Józsefváros Bázias Vissza

1 Szv. Szv. Szv. Szv. 1 |Szv Szv. <ZV. Szv.
9-0 50» into} jósaiQüe iid Wien Stü...................................... érk. 1,20 1 000 |4f)
046 1 010 940 830 225 md. Budapest ny. p.u érk 115 710 (i3U 715h*o 235 004 b"( é> k. Temesvár-Józscfv. :ml. 750 025 122 945

268 005 S16 14» ind. Orsóvá .... t*rk. 139 718 858 1256
400 949 356 Mária-Kadnn . . . 1241 0-58
015 1217 BOO „ A rád .... „ 1040 342 1( M_

1)06 1025 300 b2f ind. Temesv.-Jozsefv. erk. 057 010 105 80.',
017 1087 312 838 érk. Kissoda ind. 045 858 1253 753

Ő80 11 118 7» ind. liuziás-fűrdő f.Jun. 1 szop. 15- érk. 1001 t-150 11127
018 1038 313 g38 ind. Kissoda urk. 044 857 12f>2 761
081 1051 326 861 érk. Ság (Ivánda-íiirdö) ind. ()3‘2 y46 1241 740
088 1058 33 3 1 „ Liiíet 385. sz. ór ház „ 022 837! 1233! 72O
G*5 1105 340 904 éi k. „ , , ind. G16 <v 8'*^* 12 27 723
048 1 106 342 905 ind. Zaebely érk. OH 7 8SU 1226 710
069 1118 364 917 érk. Vojtek ind 002; & gill 1215 7»4
b02 454 1016 érk. Gáttája .... ind. 508 g . 1081 550
039 031 1 166 . Nómet-Bogsáu „ 340 „ . 855 413
HÍV 855 4I3 ind. Nómet-Bogsáu . érk. 939 □ 1155

IS
I

IO»! BSV . Gáttája ..... 802 ' . 1015
703 1128 404 021 ind. Vojtek erk. 555 — Bt<> 12091 064
719 1 152 422 <138 éik. I)etta ind. f)42 í 805 1 158 643
727 1-200 432 1 „ Denta 401. sz. őr ház 529 i 0 750! 1144 028
74Ü 1212 448 957 n Sztamora-Moravicza „ 5lb "" 740 1 134 018
750 1219 456 1 r Vattiua 409. sz. órkáz 509 j 731 1125 60 8
8»8 1238 52O 1021 „ Versecz 451 711 1109, ff) 2

1250 10-r,8| érk, Temes-Kubin . . ind. 8301 135
1224

801
10«| „ Panceova .... „ 341 155

t+6S0 045 ind. Szécsány ffcBÜtör., vasáru. érk. 730. 524!

:5il 830 166 , Panceova .... n 745 1224' 1027
330 135 . Temes Kubin ... „ 1250: 10í
818 1 250 547 1029 ind. Versecz érk. 443 706 1104 533
830 1 02 000 I érk. Podporány 425. orh. ind.

„ Tem.-Strázsa 430. »rh. .
429 652 1051 »19

S37 110 608 I 422 645 1015 SU
846 118 Gl» 1053 „ Jaszenova „ 4M 637 1038 502

1020 §1120. tj3í 1255 érk. Oravicza (*Juriius 1-tAl ind. 225 82» *3‘7 S3°5
•14-, §256.

444
1150

•1225 §1065
„ Anina anguszt. 31-ig)

in-1. Anina (gmájus t-ig érk. • *145 §)
444

56
"1225 §10»5

1 1 50
S2U •347. §305 „ Oravicza szept. 31-tői) . •1020,§1 , 20 , b3Z

851 128 fi 25 1 058 ind. Jaszenova érk. 4 06 Ij3l) 1030 435
O01 1 39; t)3h 1 érk. Vöröstemplom 430 örh. ind. 366 62«1 1021 426
910 148 Ü<5 1 118 „ Fehértemplom „ 348 0l2 1011 •118
U‘6 165 052 1 » SzoKolovácz-Vracsevaáj 444. .. 339 0"i Kiüti 410
025 205 j 7U2 1135 Bazias 328 550 955 400

Oda Versecz Maros-Illye. Vissza
Vv. Szv. Szv. Vv. 1 Tvssz Vv. Szv. Szv Vv. Tvssz

Ö5U <J55 ind. liazras érk 925 tito hí

830 219
852 25'

3*3
3i2 
4Lií 
411

411
51)2 1008 4-14

909 321 
928 340 
9:10 358 
94? 418

yJl
635
OS!;
til«1
631
639
657
710
726
744 Siv.
1240
030

Öld
611
6g
6 H
7EE
7'2U
739
75)
811
829

érk. Versecz-Vásártér 
„ Nagy-Szredistye 
„ Nagy-Zsám 
, Klopodia 
„ Fcrendia 
„ Nagy-Semlak 

érk.| _ 
ind ) GattaJa 
érk. Soósd 

„ Végvár-Kádár 
Niczkyfalva

ind.

I ind. 
I érk. 

ind.

Buziás fürdő

420
4*7
4.42
454
458
52Ö 
631 
544 
661 
6ob 
6i9 
630 
650 
725 
752 
813 
837 
857 
915 
1233

0« 1010

936
912 
948 
958 

1003 
10 7 
1024 
1034 
1041 
1048 
1050 
1 100 
1118 
1143 
VJ08 
1212 
1233 
1 247 

102 
?s6 
Utó

940

415
4-12
447
450
□DO
612
519
520 
5'G 
543 
551
621
612
611
611

725
7;SH
755
11» 
1 2*3

I ind. 
I érk. 

ind.
n
n

n
ind.

érk.

érk-

n
érk 
ind /
érk. Keped 

„ Sziuérszeg
„ Boldur
„ Lugos

érk. Temes var-Józsefváros 
Budapest ny. ,> u.

ind. Budapest ny. p u.
„ Temesvár-József város

ind. Lugos 
érk. Lugos-vágéhid 23. sz. ö ind.

„ Földmives iskola ..
„ Szapáryfalva n
„ Szapáryfalva közs 25. ő. r

liálincz
Bodófalva 26. sz. ó'rház n
Bethleni áza Klicsova „
Szuszány 28. sz. őrház ,
Bozsur-Zsuppány 
Béga-Monostor 
Igazfalva-R.-ikitta 
Faeset 
Marzsiua 
Kostély 
Holgya 
Laszó
Hunyad Dobra
Maros Hlye

érk. Tövis 
„ Budapest

813 543 
803 544 
737 515 
718 450 
79O 448 
6*; 417 
630 425 
6°ö 400 

4 H áll 
411 áll 
408 ön 
345 448 
312

4 08

:i—
334
3T2
950 siv.

115
733

64U 
ön 
6]* 
550 
545 
534 
522 
502 
430 
415 
308 
311 
3D 
307 
251 
2 40 
227 
210

03» 
1 24»

811
821
Tyj
?28
7

n
n
n

ind

áll iO1-1
547 1()42 
ájl 1040 
5*1 10*7 
ÓH iO-1 
áO l"1" 
4_ 1003 
4I1 953
40
4_
4 l|
4 22
3)7
330

911
948
923
915
903
S48
821
812
7-17
732
7IO

|»2Ü

621
557
550;
53 1 
523 
518
458
448
430
432
410
4O.* Tvssz 

366 érk.
3743
300 721 
250 7h_ 
2*9 632 
2"V 605 
147 541 
885 yin 

7»6

Oda Vojtek Német Bogsán. Vissza
Vv. Vv. Vv. 1 Vv. Vv. Tvssz. Vv.

• i6 ;qi» 910 h3n 025 ind. Budupi-st i,y. p n érk. 115 710 Gso 715
605 BOO «26 , Temes vár-Józsefváros n 057 1Ö5 805
717 410 9 0 ind. Vojtek erk á49 1113 "Ö33
742 434] 956 „ Birda 3. sz. örház ind. 528 1052 61*
802 454! 1015 érk 1 p ... . find á"8 1031 55u
812 SÓT! 1021 ind , Gattaja 1 érk. 500 10*1 35b 540
832 526 1 043 érk. Móriczföld-Sósd ind. 451; 101-6 340 525
848 5421 11 011 „ Gertenyes n 434 y4G 3*1 SIÓ
859. 553 Ilii „ Zsidovin 423 935 Sir 4-58
ijlb tilO 1131 Román-Bogsán 405 917 252 438
939 tí^o 11&» » Német-Bogsán 11 3-19, 855 230 413

1 137 822 139 érk. ReOezabáuya ind. 143 040 ^10

Oda
Szv

Szecsany-Versecz. Vissza
Vv. I Vv.

333 333 430
241

53" 801 91 5 645
53.9 809 913 654
530 810 914 655
540 817 9*1 71 )3
549 820 71-O
tiUü 837 720
616 847 737
631 904 757
642 pia
650 929 828
711 947 sE
720 956 gon
728 1094 yűü
740 11)16 9*2
750 10*6 9* t
758 10-14 Íj”
803 10-19 949

ind. Ndgy-Keeskvi ek-Bógapart érk. 918 805 805
„ Zsombolya érk. 944 944

ind. Szecsány érk. 730 524 627
érk. 1 _ 
ind.' Csott /ind. 

t érk.
722
72!

5 Ív
514

619
6“

érk., _ . ind.} tioka fiúd. 714 506 611
lérk. 712 455

Kanak n 656 437
Ó-Lécz 646 420
kSzéchényíalva-Rároa-Istvv. , 630 415

„ Györgyháza 620 352
„ Uj-Zichyfalva n

607 337
„ Nagy-Margita 11

557 322
„ Laudontanya 11

__ 547 302
„ Szivattyútelep 11

538 252
„ Bethlentanya 11

f)?7 940
„ Temes-Paulis n 51-' 230
„ Verseezrét ü— 222

t> rk. Versecz ind. ŐU5 215

Oda
Vv.

40 s 
605 I 
517
ő5-'5
550

Oda Roman-Petre -Pancsova Vissza
V v. Szv. Vv 1 Szv. Vv. Vv.

448 •, 1 ■ 11)10 94 u ml. Budapest ny. p. u. ind. 710 5 71585 „ Veiseez 657 1215 Es 540
633 £ g 1108 915 ind. Román-Petre érk. 501 101* • S 315
71 0 * £ 1145 94.8 érk. Réva-Ujfalu ind. 434 937 fi 249
745 1224 1027 érk. Pancsova ind. 341 830 S" I"-

6®> Ilim
~ ti”

850 
910 
925 
950 

1007 
6Ö9 =10*" 
610 ►1035 
62b 5 1053

745 1224
ÍIÍ8
1130
121"
1232
1250

Vv. I

400

655
?!
7£
7 i
818
S.44
8£
811
1027
IM"
9ÖÖ

1011
1012
10”

Versecz Temes-knbin.

ind. Budapest ny. p. u.
„ Temesvár-Jozsefváros

ind. Versecz
érk. Vlajkovecz 

„ Ulma 
„ Temes-Miklós 
„ Károlyfalva 

érk.)
iud.J Ahbunar 
ind. Roman-Petre
érk. Pancsova
ind. Román Petre
érk. Leánykát

Mramorák-Deliblát 
„ Bavaniste

Temes Kubin

Vissza
érk.

érk.
ind.

ind.
érk.
érk.
ind
érk.
ind.

n
n

W
9~,
657
640i
629
612
566
544
543
527-

512
401 
424 
35Ü 
3301

Vv.

1215
11Ö8|
1145
1124
1102
1040
1034
1018;

880

Vv.
715
8U5

4 540 
I 523 
| ölő 
2. 451 
« 4SI 
l 4M
5 401 
5 345

*156
325|
304
230
158
135

Oda Szecsány —Alibanar. Vissza
zv. Vv. - 1 Szv. Tvssz, V1

933 633 2 „ 435 ind. Nagy-Becskerek-Bégapsrt éi k. "is 805
Out) 241 „ Zsombolya n 944

500 ti t" 6* 19 ind. Szécsány érk. t3 653 343 60b
ti 19 3 • ;i - érk. Csott ind. 2 1 643 334 5&9

' ' — T* T" yift ind. Versecz erk. y £ 1039 949
f)( )9 8211 620 Orrj

0

érk. 4 1 642 333: 558
11)30 ^ * 826 érk. Aübunar ind.

* **■ 440 406

Oda Jaszeuova Oravicza Anina Vissza
Vv. Vv. I

(>4Í.

Öl*
519 
I >44 
?f.2 
,<29

jUU>
J 606
~ 5^ 
'•* ()16 

•T 9»1
« i)40
p1 OSO
51001
Je 1020 

: - 
Z ti»*
d 1204
4 11

14

11 
()0 
560 
916 
916 

1002 
10H 1047 
1120 
114»
12io

106
■>20

0»> 830 225
3OO
4OO
04»
7 »6
7™
7 33
-ÜT.
839
8—
1-20 

IO® 
1 l” 
ll"

bsc

11 IV 
1 1 04
1 its
v ~
1 
1

ind. Budapest ny. p. u. .
. Temesvár-Józsefv. , ,

ind. Jaszenova
érk. Jam

„ Perlislye 458. sz. 6 
., Vranyuins 401. sz. ó. 
„ KakascUa 

ór k. Oravicza 
Ilid (Marill avölgy-fürdő)
érk. Majdan 

„ Lissava 
„ Krassova

Anina

Vv. Vv. Szv. Tvhhz.i

630 -715 7 15
105 Ib'ji ésL905 -702 71:2

1003 - 4I4 I414
940 2-423 "430
916 5 359 1490
904 •* 9,47 N119
£51 -334 $403
8*0 "305 ío 34 7
719 5219 g.397 893
720 5 143 7ú4
643 1 106 4»2á 715
r,3# 11 tó l'i 1)1»
1“ V r,s 1295 5g(]
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Mérnöki iroda 
11 i építészeti vállalat

1 Tisztelettel értesítem a t. c. közönséget, hogy
atyám házában Petőfy (Uri) utca 103. szám alatt 

j egy mérnöki irodát és építészeti vállalatot nyitot- 
l tam meg.

Elvállalok és teljesítek mindennemű a mér­
nöki szekmaba vágó munkákat u. in. lejtmérezése- 
ket. földmérést, tagosítást, mérőasztallal való fel­
méréseket, tachimetriai terep felvételeket, utak és 
vasutak kitűzését, hid és viziépitéseket, patak és 
folyószabályozásokat, csatornázásokat, vizmentesi- 
tési és öntöző csatornái munkálatokat stb. stb. és 
minden építészeti munkához szállítom a szükséges 
terveket és költségelőirányzatokat.

Vállalok mindennemű házépítéseket s szállí­
tom ehez a szükséges terveket és költségelőirány­
zatokat, továbbá vállalok leszámolásokat már telje­
sített építkezésekről úgymint építkezések ellen­
őrzését és épületek becslését.

Hivatkozva 8 évi szakmabeli gyakorlatomra, 
kérem t. polgártársaimat engem építkezés i ügye­
ikben teljes bizalmukkal megtisztelni

Kiváló tisztelettel

Heegn Reinhold mérnök
Versecz, Petőfy (úri utca 103. sz.

I >-z—:o-*

URANOL
CZIPŐ CRÉME A LEGJOBB.

FŐRAKTÁR \mm ZE\:
KALÁSZ MIHÁLY

ö*,.| rt - ■ > _ V1' - ■ . .
. * , . S :. Sí • •• »V v, a: •• * ‘

'■ V *'. ;.S>* , *. .
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3575 szám. 1906.

Hirdetmény.
Az 1905. évre megállapított ház és föld­

adó ált. jöved. pótadó. tőkekamatadó és 1 11. 
IV. oszt. kereseti adó kivetési lajstromok az 
1883. évi 44. t. ez. 16. §-a értelmében folyó 
évi június hó ‘24-től f. é. julius hó 1.-ig a vá­
rosi adóhivatal helyiségében közszemlére ki- 
tótetik.

Azon adózók, kik az illető kivetési laj­
stromban megállapított adónemmel már a múlt 
évben megróva voltak, a lajstrom kitételétől 
számított 15 nap alatt, azon adózók pedig, a 
kik a kivetési lajstromban megállapított adó­
nemmel most első Ízben rovattak meg, az adó­
könyvecskéikben történt bejegyzés napját kö­
vető 15 nap alatt kötelesek esetleges felszó­
lamlásaikat alólirt városi adóhivatalnál annál 
bizonyosabban benyújtani, mert később benyúj­
tott felszólamlások figyelembe vétetni nem 
fognak.

Városi adóhivatal. Verseczen, 1906. évi 
junius hó 2‘2,-én.

Bodry, adóügyi tanácsnok 
mint hivatalfőnök.
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Tavaszi és nyári Meny 1906. évre.
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Külön árjegyzékek mindennemű gazdaeági gépekről!

629. — 1906. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alnlirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-vz. 
102. «j- a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Fehvrtema­
lomi kir. törvényszék 1906. évi 7189. polg számú vég­
zése következtében Fachs Emilia versei zi lakósn > javára 
Hoffmann Josetin verseezi lakóénv ellen 2000 K. s jár. ere­
jéig 1906 évi május hó 30 án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 19Hő koronára becsült szoba 
bútorok, ágy nemtlek, 1 zongora t-s házi felszerel vén vek bői 
álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a verseezi kir. járásbíróság 1906 évi 
V 738 2. számú végzése folytán 2000 K. tőkekövetelés, 
ennek 1906. évi május hó 18. napjától járó 6 , kamatai 
és eddig összesen 111 kor. 97 fillérben biróilag már meg 
állapított költségek erejéig Verseczen, az Alperesre la 
kásában leendő eszközlésére 1906. évi junius hó 27 lk 
napjának délelőtt 10 órája batáridőül kitüzetík és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly inegjegyzéssel hivat 
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet ígérőnek, becsároo alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX t.-cz. 102 tj-a. értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Verseczen 1906. évi junius hó 16. napján
JVewael, kir. bírósági végrehajtó.

egészségi es kozmetikai szempontból felülmúlhatatlan.
BRÁZAY-féle KÖLNI-VIZ

az illatszerek legkivalobbja.
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Schicht-ssappan!
(„Szarvas“ vagy kúlcsszappant).

Legjobb, lvgki adósa bb s azért a legolcsóbb
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szappan.
Ment míiidtmnemíi káros alkatrészektől.
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A vásárlásnál különösen ügyeljünk urr.t, hogy minden 

darab szappan „Schicht“ névvel és a „szarvas“ vagy a „kulcs“ 
védjeggyel legyen ellátva.

A Kirchner féle könyvnyomda tulajdona éa nyomába Verbeut

A bort puhán és tartóssá tartja


